
Egy jégkorongmérk®zés során nem ritka, hogy a korong sebessége eléri akár a 160 km/h-t is.

a) Milyen messzire 
súszna egy ilyen sebesség¶ korong a jégen, ha a korong és a jég közötti 
súszási súrlódási

együttható jó közelítéssel 0,1?

b) Mekkora átlagos er®vel kell meglökni a korongot ahhoz, hogy ilyen sebességre gyorsuljon? A korong és az üt®

kb. 0,01 s-ig érintkezik. A korong súlya kb. 1,5 N.

A helyi 
sapat 
satára � büntet®lövéshez készül®dve � megindul a koronggal együtt. A 
satár elhatározza, hogy

5 méterr®l lövi be a korongot a kapuba. Tudja, hogy az ellenfél kapusának kiváló, 0,15 másodper
es a reak
ióideje.

c) Mekkora kezd®sebességgel kell ell®nie a korongot, hogy az még azel®tt a kapuban legyen, hogy a kapus meg

tudna mozdulni?

d) Mekkora er®vel kell ehhez meglöknie a korongot?
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